

Настоящий подарок для команды «Звезда» и иркутских фанатов футбола

Буквально за одну зиму футбольное поле на базе спорткомплекса "Локомотив" превратилось в настоящий стадион с трибунами на 8 тысяч мест. «Звезда» спустя 10 лет возвращается в первую лигу.

Первый матч на новом поле должен бы состояться 7 апреля, но сдать объект к этому сроку не успевают. Потому первые игры "Звезда" проведет в Сочи. А иркутяне увидят свою команду 7 мая. Пока же все работы лично курирует президент клуба Александр Ковалев.

Сегодня вот решают, как устанавливать пресловутые пластиковые кресла. А вот на поляне с современным искусственным покрытием, которое, кстати, абсолютно такое же, как в Лужниках, играть можно хоть сейчас. Что и делают, по очереди, мальчишки из футбольной и хоккейной школ. При желании мяч можно гонять и поздно вечером - на стадионе уже установили мощные прожекторы. Проект футбольного центра наш сибирский, аналогов ему нет. Новое сооружение спорткомплекса "Локомотив" будет построено в стиле хай-тек. С внешних сторон стадион будут обрамлять металлические конструкции. У северной трибуны появится парковка на 200 машин. Скоро завершится ремонт подтрибунных помещений. В перспективе в этом комплексе разместится футбольная академия. А президент клуба Александр Ковалев пока обдумывает перспективы "Звезды". На совете клуба было решено, что более подходящего цвета для формы, чем красный, быть не может. Принято считать, что красный, цвет победы, психологически воздействует на противника. А вот в постановке задачи на сезон тона смягчили.

Александр Ковалев, президент ФК «Звезда»: «Будем бороться за удовлетворительные места. С первого года это сложно, но ставить задачи перед ребятами, перед собой надо. Если ставить задачу «выжить» - это неинтересно, надо стремиться к большему».

Из второй лиги в первую главный тренер Фаиль Миргалимов перевел только 6 футболистов: голкипера Сергея Котова, защитника Максима Игошина, полузащитников Александра Штыня, Виталия Семакина, Александра Скворцова и нападающего Владимира Левшина. Впервые в составе команды заявлены югославские легионеры. Надеясь на большой приток болельщиков, футбольный клуб впервые решил прибегнуть к бесприоритетной системе абонементов. О неудачах в клубе стараются не думать. Ведь нынешний сезон для иркутского футбола юбилейный. Команда мастеров появилась в нашем городе 50 лет назад.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)